



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΟΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΧΑΪΑΣ
52° 6/Θ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΤΡΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 2024 – 2025

Σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. **Φ.6/21383/Δ1/28-2-2024** εγκύκλιο του Υ.ΠΑΙ.Θ οι εγγραφές των μαθητών στην Α' Τάξη του Δημοτικού Σχολείου για το Σχολ. Έτος 2024 - 2025 θα πραγματοποιηθούν από **1 έως 20 Μαρτίου 2024**.

Στην συγκεκριμένη προθεσμία οι γονείς / κηδεμόνες των μαθητών υποβάλλουν σχετική **αίτηση-υπεύθυνη δήλωση** εγγραφής στο δημοτικό σχολείο που ανήκουν σύμφωνα με τα **όρια της σχολικής περιφέρειας**. Επισημαίνεται ότι τη σχολική χρονιά 2024-2025 στην Α' Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από **1-1-2018 έως και 31-12-2018**. Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται την έγκριση του Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Απαιτούμενα Δικαιολογητικά:

1. Πιστοποιητικό γέννησης Δήμου ή Κοινότητας: Σας ενημερώνουμε ότι για την εγγραφή των μαθητών στα Δημοτικά Σχολεία της χώρας δεν απαιτείται η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Γέννησης από τους γονείς, αλλά αναζητείται από τις σχολικές μονάδες μέσω του Πληροφορικού Συστήματος Myschool του ΥΠΑΙΘ.

2. Βιβλιάριο Εμβολίων του/της μαθητή/τριας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών.

3. Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή στο Δημοτικό:. Εκδίδεται από το νηπιαγωγείο με τη λήξη των μαθημάτων. Οι γονείς για την εγγραφή προσκομίζουν τη **Βεβαίωση Φοίτησης** που εκδίδει το Νηπιαγωγείο.

4. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο να προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του μαθητή.

5. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ) συμπληρωμένο. Το Α.Δ.Υ.Μ παραλαμβάνεται από τους γονείς κατά την περίοδο των εγγραφών και επιστρέφεται στο σχολείο συμπληρωμένο.

6. Αίτηση – Δήλωση Εγγραφής στο Ολοήμερο Πρόγραμμα (Σε περίπτωση επιθυμίας φοίτησης του μαθητή στο Ολοήμερο Πρόγραμμα (13.15 - 15.00' ή 16.00') & στην Πρωινή Ζώνη (07.00 – 08.00)).

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι γονείς/κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από ΚΕ.Δ.ΑΣ.Υ. ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη δημόσια αρμόδια υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής. Αιτήσεις εγγραφής δύνανται να υποβάλλουν και γονείς που διαμένουν εκτός σχολικής περιφέρειας, εφόσον στο σχολείο φοιτούν ήδη αδέρφια του προς εγγραφή μαθητή. Τα απαιτούμενα δικαιολογητικά μπορείτε να βρείτε στο ιστολόγιο (blog) του σχολείου: <https://blogs.sch.gr/52dimpat/>

Η προσέλευση των γονέων στο σχολείο για εγγραφή των μαθητών θα γίνεται **κατόπι τηλεφωνικού ραντεβού στο τηλέφωνο 2610327278**.

Ώρες εγγραφών 08.30 – 13.30. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι η επίδειξη αστυνομικής ταυτότητας/διαβατηρίου (που αποδεικνύει τη σχέση με τον μαθητή) και των δύο γονέων - κηδεμόνων.

Πάτρα 29/2/2024

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ